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Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii a fost desemnată cea mai activă casă de avocatură în 
domeniul consultanţei juridice de mediu în 2011 
 

Bucureşti – 20 Decembrie 2011: Boştină şi Asociaţii a fost desemnată cea mai activă casă de 

avocatură în domeniul consultanţei juridice de mediu în 2011 în cadrul celei de a V-a ediţii a 

“Galei Premiilor Revistei Infomediu Europa”, eveniment organizat de Grupul de Presă 

REPORTER. Gala a avut loc la Hotel Residence Domenii Plaza, în prezenţa a peste 200 de 

invitaţi din domeniul administraţiei publice, economic şi mass-media. 

 

“Activitatea juridică în domeniul mediului şi utilităţilor a cunoscut o creştere substanţială, atât ca 

urmare a multiplelor proiecte lansate pentru atragerea de finanţare pentru îmbunătăţirea şi 

extinderea infrastructurii de mediu (apă, canal, deşeuri), precum şi ca urmare a creşterii nevoii 

autorităţilor publice şi a operatorilor de servicii publice de a beneficia de consultanţă de 

specialitate în procesul de implementare a proiectelor deja finanţate”, spune Cătălin Gîscan, 

coordonatorul ariei de practică Utilităţi Publice şi Mediu din cadrul “Boştină şi Asociaţii”.  

“Gala Premiilor Revistei Infomediu Europa” reuneşte, an de an, companiile româneşti implicate 

în domeniul protecţiei mediului, nume de referinţă din mediul de afaceri, sectorul administraţiei 

publice, mediul politic, precum şi organizaţiile non-guvernamentale. Concepută sub forma unui 

eveniment complex, de mare anvergură şi notorietate, această Gală a fost dedicată personalităţilor 

care au încurajat iniţiativele remarcabile ale tuturor celor implicaţi în acţiunile dedicate protejării 

naturii şi care şi-au adus aportul la conştientizarea problemelor de mediu.  

Este pentru a doua oară când “Boştină şi Asociaţii” câştigă premiul pentru cea mai activă casă 

de avocatură în domeniul consultanţei juridice de mediu în 2011, prima dată fiind în 2009. 

 

 
Departamentul de Comunicare 
Casa de Avocatura Boştină şi Asociaţii 

Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă juridică 
din România, cu o cifră de afaceri în 2010 de 15,71 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi consultanţi. Cu birouri în 
Bucureşti, Chişinău, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 18 mari oraşe din România, Casa de Avocatură Boştină 
şi Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott Associes din Paris. Grupul 
de Consultanţă Boştină oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă financiară strategică – prin 
Boştină & Associates Corporate Finance - şi managerială privind implementarea diverselor programe finanţate de 
Uniunea Europeană, prin firma “Boştină & Associates Financial Consulting”. 


